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   2 فیزیک
  است؟   Eاست. مطابق شکل، میدان در مرکز مربع چند  Eاز آن  r در فاصله qمیدان الکتریکی ناشی از یک بار - 1

1(3 2   

2(6 2    
3(/1 5 2  
4(12 2    

qبه بار - 2 C2    که در فضا قرار دارد، نیـرويˆ ˆF̂ / i j2 4 1   شـود. میـدان الکتریکـی در ایـن نقطـه چنـد       وارد مـیN
C

اسـت و اگـر یـک     
Qبار C3  ت؟  در این نقطه قرار دهیم اندازه نیروي وارد بر آن چقدر اس  
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3(ˆ ˆ( / i / j)   61 2 0 5 ˆ)4    9/3و  10 ˆ( / i j)   64 8 2   8/7و  10

135اگر - 3 10 الکتریکی کـه در فاصـله   شود و میدان الکترون از یک کره رساناي خنثی جدا کنیم، بار آن چند میکروکولن میcm6    از خـود ایجـاد

MNچند کند، می
C

K)است؟  , e / )9 199 10 1 6 10      

و 8) 2    20و  - 8) 1 72 و - 8) 4    20و  8) 3    10 72 10    
qکی وارد بر بارکدام گزینه جهت نیروي الکتری -4 C4   دهد؟   را درست نشان می  

1(2(  3(  4  (  

C3اي با بار ذره -5  و جرمgr24 در هوا معلق است. اندازه میدان الکتریکی یکنواخت چندN
C

m(gاست و در کدام جهت باشد؟  )
s210 .  

1( 48 )2  و پایین   10 48 )3  و بالا 10 78 )4  و پایین   10 78   و بالا 10
  است؟  Aطه چند برابر اندازه میدان در نق Bرو اندازه میدان الکتریکی در نقطه  هدر شکل روب -6

1(5
6

      2(2 5
5

    

3(6 5
5

      4(5
2

    

کنند، اگر دو کره را بـاهم تمـاس    را برهم وارد می Fنیروي رند و از هم قرار دا rهستند و در فاصله  Q2و Q1دو کره فلزي مشابه داراي بارهاي -7
  کنند، در این حالت: را وارد می Fاز یکدیگر قرار دهیم بر هم نیروي rداده و سپس دوباره در همان فاصله 

1(F  ازF 2    تر است. بزرگ(F  ازF است. تر کوچک  
3(F مساويF .گزینه بالا ممکن است. 3شرایط هر   ) بسته به4    است  

qگرم و بار 50رو دو گلوله مشابه هرکدام به جرم  در شکل روبه - 8 qدر فاصله 2 وcm1 وي بالایی معلق مانـده اسـت.  که گ طوري قرار دارند. بهq 
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  است؟  نادرستکدام گزینه  -10

SI،N) یکاي میدان الکتریکی در 1
C

  است.   

  هایی برداري هستند.  ) میدان الکتریکی و پتانسیل الکتریکی کمیت2
  اي با مجذور فاصله از بار نسبت عکس دارد.  ) میدان الکتریکی ناشی از بار نقطه3
  اند.   فاصله لکتریکی یکنواخت خطوط میدان موازي، مستقیم و هم) در میدان ا4

NEاگر بریم. می Bبه  Aرا از نقطه  C2بار و g40اي به جرم ذره - 11
C

 و نیرویی که از طرف میـدان بـر    ر بار چقدر است؟بن کار نیروي میدا 12

sin( (از نیروي گرانشی صرف نظر کنید. شود کدام سمت است؟ وارد میبار   
360 2(  

1(,  72      
2(,  72      
3(,  72      
4(,  72    

  است؟  غلطکدام گزینه  -12
C) اگر بار جسمی1  2032 Cالکترون اضافی دارد. ( 2باشد  10 / C  191 6 10  (  
  تر است.   قدر تراکم خطوط بیشتر باشد، میدان قوي) در خطوط میدان الکتریکی هر چ2
  کند.  ) در میدان الکتریکی یکنواخت هرطور که بار را حرکت دهیم، انرژي پتانسیل الکتریکی آن تغییر می3
  یابد. در حرکت آزادانه بارها در میدان الکتریکی همواره انرژي پتانسیل الکتریکی کاهش می) 4

aصفر باشد، q2رو نیروي الکتریکی وارد بر اگر در شکل روبه -13
b

  چقدر است؟ 

1 (2   
2 (3   
3 (4   
4 (5   

qمیدان الکتریکی حاصل از بارهاي -14 , q2   ها کدام است؟  ، وسط دو بار مطابق شکل است نوع بار الکتریکی آنMدر  1
1(  و     
2( و   
3( و   
  گزینه بالا ممکن است.   3) هر 4

qمیدان الکتریکی ناشی از - 15 q2 k)کدام است؟  Mدر  و1 , q C , q C)      9
1 29 10 9 32  

1(ˆ ˆi j   7 79 10 18 10    

2(ˆ ˆi j  7 718 10 9 10    

3(ˆ ˆi j   7 718 10 9 10    

4(ˆ ˆi j  7 79 10 18 10    


